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No

Ha Ne oT

3amectutento [Ipembep-MmunucTpa
Pecniy6uku Tarapctan — MUHHCTPY
oOpa3oBaHus U Hayku PecniyOnuku
Tartapcran

P.T.BYP'AHOBY

YBaxaemblii Pagpuc Tumepxanosuu!

B cBs3u ¢ YH4aCTUBIIMMHUCSA CIydasasMHd MOIICHHHUYCCTB C MCIIOJIb30BAHUCM (I)I/IH_II/IHFOBBIX
pacchUIOK MO  JJIIEKTPOHHOM  moure  MMHHCTEPCTBO  UU(POBOrO  pa3BUTHS
roCy/IapCTBEHHOI'O YIpPaBJIEHUS, UHPOPMAIIMOHHBIX TEXHOJOTHUH U CBs3M PecmyOnuku
Tarapcrtan mpocur Bac n0BeCTH 10 COTPYIHMKOB METOIWYECKHE PEKOMEHIALMHU II0
pearupoBaHUIO Ha OJIOOHBIE TOYTOBbIE COOOIICHHUS.

[Ipunoxxenue: MeToauueckue pPEKOMEHIAIIMA 10 BBISBICHUIO (DUITMHTOBBIX
nuceM Ha 3 cTp. B 1 9K3.

Munuctp A.P.Xaitpymiun

Ucn.3unkun B.A.
Ten.2647300, 106.1152
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MeToauueckue PE€KOMEHAAIIUM 110 BBISABJICHHUIO (l)I/IHII/IHI‘OBbIX nmucemM

B mocnemnee BpeMsi y4acTHJIMCh CIydad PACChUIKM MOIICHHHUYECKUX ITHCEM,
9TOOBI BBECTH B 3a0NyKJICHHS TIOJIH30BATENII W 3aCTaBUTh COBEPIIUTH JICHCTBA,
KOTOpbIE MOTYT MPUYUHUTH €My Bpell. DTo Ha3biBaeTcs (umumHr («fishingy, anri. -
«IOWMAaTh Ha yIOYKY»). Takue muchMa MOTYT BBITJISIICTH TaK:

From: Wéber Rébert [mailto:weber.robert@bv.gov.hu]
Sent: Thursday, June 13, 2019 10:23 AM

To: Noreply@microsoft.net

Subject: YBaxkaemsbili nonbzosatenb Microsoft!

YBa)kaeMbin nosibdoBartenb Microsoft!

Bbl npoaosmkaete Mcnonb3oBaTb AOMOJIHUTENbHYO KBOTY 3a npeaenamu 2,5
B, BblAeNeHHbIX BaweMy AOMEHY, YTO6bl MPOAO/IXUTE MCMNOMb30BaTb
Microsoft Service. O6HoOBUTE CBOIO KBOTY M NpoBepbTe CBOM MerabanTsbl.

YT106bI 06GHOBUTbL CBOIO 3JIEKTPOHHYIO NMoyTy Microsoft, KaMKHUTE cloaa

Ecnu Bbl He 06HOBUTE CBOIO KBOTY, 3TO MPUBEAET K NMPUOCTAHOBKE BaLLMUX
BXOAALLMX COOBLLEHNI, U AOCTYN K NMOSYYEHHbIM U OTMPaB/IEHHbIM
coobLleHMsM ByaeT 3aKpbIT B TeUeHMe cneayomnx 48 yacos.

O6HoBNneHune MICROSOFT 2019

KonupoBatb © 2019 Beb6-nouta .Inc. Bce npaBa 3awjmuieHbl

Wnu Tak:

From: mail.admin@tatar.ru [mailto:roselyne.gayraud@safti.fr]
Sent: Friday, June 14, 2019 3:52 PM
To: i@i.net

Subject: Bal TaTapcTaHCKUI NOYTOBbIN ALLMK NOYTM 3aMOJTHEH.

Baw TaTapCTaHCKMVI MOYTOBbIN ALMK NOYTU 3aMOJIHEH.

[1819MB [1900MB

Bbl npeBbicunu NUMUT KBOTbI B TaTapctaHe, paBHbin 1819 MB, 1 Bam HeobxoaMMo B TedeHne 24 Yyacos
yBEnuYUTbL NUMUT KBOTHI B TaTapctaHe Ao 1900 MB.

KnukHute croga : 06HOBUTL U YBENMNYNTb EMKOCTb XpaHEHUA B TaTapCTaHe.

Copyright © TatapcTtaH 2005-2019. Bce npaBa 3aLMLLEHbI.
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Y6enutenabHO IPOCKUM BaC BHUMATEIbHO OTHOCUTHCS K MUChMaM, MOCTYIAIOIUM
Ha CIIY>KEOHYIO MOUTY — MUCbMO OT MOIIEHHUKOB MOXET O0EpHYThCA 3apa’keHUEM
KOMITbIOTEPA BPEJOHOCHBIM BUPYCOM, YHUUTOKEHUEM BaXKHBIX ISl BAC JIAHHBIX U,
BO3MO>KHO, B3JIOMOM BalllnX OaHKOBCKUX KapT!

Kak pacno3Harb nucbM0 0T MOILIEHHUKOB?

1. Ecau B moine «Kyﬂa» YKa3aHO HC BallIC UM - 3HAYUT, 9TO MACCOBAsA Oe3nmyHas
pacChlJIKA, KOIrga aapeCaThbl IIPOCTABIIAOTCA MCTOIOM Hepe6opa.

2. Ecnu B ojie «OT KOroy YKa3aH HEU3BECTHBIM BaM aJapccC, IIpu 3TOM B CaMOM
IMUCBMC B KQYCCTBC OTIIPABUTCIIA YIIOMHUHACTCS XOPOIIO 3HAKOMBIN CalT — 3HA4YUT,
IMUCBbMO IMPHUIIIO BOBCEC HE OT TOM OopraHu3aluy, I1oA KOTOPYIO IMOAACIIBIBAIOTCS
MOIIICHHUKMH.

3. Eciu TeMa, KOHTEHT NUChbMa, Ha3BaHUs (HailsioB MOOYKAAIOT OTy4daTens K
CHEIIKe, HEMEIJICHHOMY JEHCTBUIO (K IEPEXOY M0 CChUIKE, K HAXKATUIO Ha KHOIIKY, K
OTKPBITHIO (pailiia, K HEMEIJIEHHOMY OTBETY Ha MUCHMO).

4. Eciy NuchbMO HampaBJIEHO TOJIBKO BaM, HO UCIOJIb3YIOTCS O€3JIMYHbIE
oOpatueHus: HanipuMmep, Jloporoit Apyr, YBaxkaeMblii 0Ib30BATENb — 3HAUMUT,
OTIPABUTEIb HE 3HACT BALIEr0o UMEHH, 4 CaMO IIMCHMO Pa30CiIaHO Hayaady 1o
MHOTHM aJIpecam.

5. Ecnu nuceMo Mpunuio U3 OpraHu3aluy, ¢ KOTopo y Bac HeT JOroBOpHBIX
OTHOILIEHUH, HO U3 COAEPKaHUsI MHCbMa BBIXOJUT, YTO BbI 00s13aHbI COBEPLINTD
Kakue-1100 IeUCTBUS B MHTEpECcaxX JaHHON OpraHu3alluu.

6. Ecnu B nucbMe HaXOASATCS CChUIKM WK (DAIiITbI, MOCTIE HAXKAaThs Ha KOTOPbIE
MOSIBJISIETCSI OKHO C MPOCKOOM MPOUTH aBTOPHU3AIUIO - 3aKPOUTE OKHO U BOMIUTE B
CBOM SIIMK MO PAHEE COXPAHEHHOW CCBLIKE.

7. Ecnu npu noaBeAeHUH Kypcopa K CCbIIKE BO BCILIBIBAIOLIEH MTOACKA3KE
BBIXOJUT aJApEC CalTa, KOTOPBII HE COBIIAJAET C aIPECOM JETUTUMHOTO CalTa.

8. Ecnu B ucbMe cofepkuTcs UHGOPMAIIHS O IIEIPOM PEKIaMHOM
MPEIJIOKEHUY, BHE3AITHOW AKIIMU, BBIMTPBILIE B JOTEPEO OT OPraHU3alUM, C
KOTOPBIMH BBl HE UMEJI HUKAKUX OTHOIIECHHM.
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9. Tlepen ckaunBanueM (HaiijiOB U3 COMHHUTEIBHBIX MTHCEM PEKOMEHIYETCSI
IPOBEPHUTH UX HA ITOYTOBOM cepBHce mail.tatar.ru 1u00 aHTHBUPYCHOM CEPBHCE
VirusTotal.

IIpu o0Hapy:KeHUM (PUIIMHIOBBIX PACCHIIOK HEOOXOAMMO:

1. He nepexoauTs Mo CChUIKaM B MUCHME.

2. He OTKPBIBATH U HC 3aIlyCKATh YK€ CKAaUCHHBIC U3 NAHHOI'O ITMCbMaA (baﬁnm.

3. 3aKpI>ITI> BCC OKHA4, KOTOPLIC ObLIH OTKPBITHBI 0e3 Bamero BCA0OMa IIpH IIPOCMOTPC
IIMCbMa OT MOIIICHHHKOB.

4, YBGI[OMI/ITI) JIUIIO, OTBCTCTBCHHOC 3a I/IH(l)OpMaI_II/IOHHYI-O 0€301acCHOCTh B Balllei
OpraHu3aiuu.

P.S. Ecnu nuceMo ¢ M3BECTHOTO BaM QJICKTPOHHOI'O ITOYTOBOIO AIIWMKA, HAIIPUMCD,
OT HAC, BBI3BIBACT COMHCHHUC, CBSKHUTCCH C OTIIPABUTCIICM KaKUM-JIH00 Apyrum
CITOCOOOM IJIA IIPOBCPKU JICTUTHUMHOCTH IIMCbMA. .HyLIHIG MNePCCTPaAxXOBaATLCA, YCM
IIOIIACTHCA Ha YAO4YKY MOIIICHHUKOB.
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Jlnct cornacoBaHus k gokymeHTy Ne 1-3/3687 ot 30.06.2020
MHuumaTop cornacoBaHus: ManHeTanHoBa [.X. [TOMOLHMK reHepanbLHOro gMpekropa
CornacoBaHue nHMUMMpoBaHo: 26.06.2020 17:20

JlucT cornacoBaHus Twn cornacoBaHus: cMmellaHHoe

N° PUO Cpok cornacoBaHusa PesynbTtat cornmacoBaHma 3ame4vaHus

Tun cornacoBaHus: napannenbHoe

CornacoBaHo
1 TwutoB M.H. 27.06.2020 - 10:09
P CornacoBaHo ]

26.06.2020 - 17:27

Twun cornacoBaHusi: nocnegoBaTenbHoOe

LiCornacoBaHo
3 Ynecos [1.B. 20.06.2020 - 08:36

L1CornacoBaHo
4  Sxkoenes A.B. 29.06.2020 - 22:13

y Mognncaxo )
S | Xanpynnut AP, 30.06.2020 - 10:29
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